



3 апреля в межпоселенческой центральной библиотеке вновь побывали маленькие гости из д/с №12. На этот раз встреча была посвящена Дню космонавтики, который совсем скоро будет отмечаться в нашей стране. Путешествие в мир живописи «Дорога в космос» началось с того, что сотрудник библиотеки рассказал ребятам о том, что 12 апреля человек впервые поднялся в космос, а случилось это в 1961 году, более полувека назад. А первым космонавтом Земли стал Ю. А. Гагарин.



Детсадовцам было интересно узнать о детстве Юрия Гагарина, о котором понятным для них языком рассказывается в книге Лидии Обуховой «Как мальчик стал космонавтом». О том, как связан Юрий Алексеевич с Саратовской землей и что именно здесь он впервые поднялся в воздух. Люди нашей страны гордятся тем, что в космос первым полетел наш человек, а фраза Юрия Гагарина на старте стала крылатой и знаменитой на весь мир: «ПОЕХАЛИ!».



Ребята с интересом рассматривали репродукции картин о космосе А.А. Леонова, А.К. Соколова и других художников. Так, например, показывая репродукцию картины Алексея Леонова «Возвращение Востока», на которой изображен спускаемый аппарат в пламени с Гагариным внутри, библиотекарь рассказывал о том, что, когда космический корабль сходит со своей орбиты, его со всех сторон охватывают струи плазмы. Температура на поверхности капсулы повышается до 10 тысяч градусов, что выше, чем на поверхности Солнца. Плавится и испаряется внешнее покрытие. Гигантская «космическая капля» приближается к голубой планете... И вот первый в мире космонавт на Земле.



Сотрудник библиотеки показал фотографии места приземления и капсулы, рассказал о том, что приземлился Гагарин в Саратовской области и о других интересных моментах, связанных с полетом первого космонавта.

Воспитанники детского сада долго листали «взрослые» книги и фотоальбомы о космосе. Они задавали вопросы о семье Гагарина, о том, как шла подготовка к полету, о первых животных, совершивших орбитальный полет и вернувшихся на Землю.

Подводя итог, библиотекарь обратил внимание детей на то, что Юрий Гагарин принес славу нашей Родине и что все мы по праву гордимся им – человеком, проложившим дорогу в космос.

